
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Четвер, 30 квітня 2026 р., 14:10Четвер, 30 квітня 2026 р., 14:10МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ
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Схема з продажу вейпів, про ліквідацію якої звітував Олександр Цивінський, продовжую працювати прямо в центрі столиці

Відома мережа з продажу вейпів, про ліквідацію якої нещодавно звітувало БЕБ на чолі
з директором Олександром Цивінським, продовжує працювати, ухиляючись від сплати
податків. 

За даними видання ThePublic, йдеться про магазини Uvape, в яких Бюро економічної
безпеки два тижні тому проводило масштабні обшуки. 

“Мінус ще одна схема незаконного виробництва, зберігання, транспортування та
збуту рідин для електронних сигарет”, - написав тоді Олександр Цивінський у своєму
Телеграмі. 

Попри це Uvape працює як онлайн, так і оффлайн. Журналісти придбали нелегальний
товар прямо у центрі столиці та підтвердили ухилення від сплати податків.

“Оплатити товар можна банківською картою. Вартість найдешевшої под-системи,
ароматизатора і нікотину становить 1370 грн. Розрахунок проводиться однією
транзакцією. Однак найцікавіше це чеки. Їх два - фіскальний та банківський. Сума у
них відрізняється втричі. У фіскальному вона становить лише 475 гривень, адже він
містить інформацію виключно про придбання под-системи. Це типова схема
ухилення від сплати податків”, - йдеться в опублікованому розслідуванні.

Для протиправної діяльності мережа використовує ТОВ Діктріс, яке нібито
знаходиться за адресою магазину. Компанія зареєстрована 8.11.2025 року у Києві.
Розмір її статутного капіталу складає 20 тис. грн. Підприємство займається
роздрібною торгівлею в неспеціалізованих магазинах, наукою, діяльністю у сфері
освіти та ще з десятком напрямів, що містяться у КВЕД.
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«Ми не повинні благати»: Кая
Каллас закликала ЄС змусити Росію
до реальних переговорів

У Житомирі під час гри раптово
помер відомий тренер із
Херсонщини Іван Нойок

Схема з продажу вейпів, про
ліквідацію якої звітував Олександр
Цивінський, продовжую працювати
прямо в центрі столиці

Конфіскація як нова зброя проти
«тіньового флоту»: Україна закликає
світ масштабувати досвід Швеції

На Білоцерківщині пішов із життя
захисник України Іван
Сломчінський 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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“Отже, фактично нелегальна схема, за якою працює мережа, лежить на поверхні. Та
всі спроби її викорінити чомусь завершуються лише гучними заголовками про
чергову “перемогу” БЕБ”, - зазначають у ThePublic.

Там також наголошують, що це вже мінімум друга заява БЕБ про ліквідацію відомої
мережі. Проте, “масштабні удари” бюро наносить виключно у соцмережах, тоді як на
ринок нелегальних товарів це жодним чином не впливає.

Водночас за даними дослідницької компанії Kantar, частка нелегального ринку
електронних сигарет в Україні складає 93 відсотки. 

“У категорії електронних сигарет загалом частка нелегальної продукції становить
93.6%. Найвищий рівень нелегальності - у сегменті одноразових пристроїв та сигарет
із багаторазовими картриджами, де частка нелегальної продукції наближається до
100%”, - йдеться в останньому дослідженні.

Експерти прогнозують, що за таких умов цього року бюджет може недоотримати 10
млрд грн податків від ринку вейпів.  

Нагадаємо, раніше народний депутат України Данило Гетманцев заявив, що БЕБ
намагається створити паралельну реальність успіху, яка не має жодного стосунку до
дійсності. Він також порадив директору Бюро Олександру Цивінському відірватись
від напруженої медійки та зайнятися припиненням і розслідування злочинів в
економічній сфері.

Теги: ТОВ ДіктрісТОВ Діктріс Электронные сигаретыЭлектронные сигареты ухилення від сплати податківухилення від сплати податків уклонения от уплаты налоговуклонения от уплаты налогов БЭББЭБ

Цивинский АлександрЦивинский Александр Цивінський ОлесандрЦивінський Олесандр БЕББЕБ UVapeUVape

Сергій Климчук
ОГЛЯДАЧ КРИМІНАЛЬНИХ НОВИН
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«Суцільна кілл-зона»: російські
пропагандисти визнали
домінування українських дронів та
відсутність контролю над Часовим
Яром

«Крадіжка житла» в окупованому
Маріуполі: оголошення розклеюють
заднім числом і відразу знімають

Махінації із зерном на 117
мільйонів гривень: через підробку
документів суд Миколаєва передав
справу ексдиректора «Капрал-Опт»
поліції

ДБР розслідує смертельну ДТП у
Харкові: за кермом авто, що збило
матір полоненого «азовця», був
правоохоронець

СБУ ліквідувала схему ухилення від
мобілізації у ТЦК і Білій Церкві:
стали відомі прізвища фігурантів 

Суддя проти держави: як
блокування арбітражного
керуючого зриває опалювальний
сезон і прикриває екологічну
катастрофу на ПАТ «Львівська
вугільна компанія»

Генератори-привиди на 3,2
мільйона: на Київщині судитимуть
шахрая за масштабний обман
покупців

ОПЕК+ планує незначне збільшення
видобутку нафти на тлі війни в Ірані
та змін у складі групи

«Протока Трампа»: президент США
опублікував мапу, де перейменував
Ормузьку протоку на свою честь 

Готель нардепа Крулька: на
Закарпатті до відкриття готують
комплекс Apartel Kosyno вартістю
20 мільйонів доларів 

«Приречена на провал»: Пезешкіан
відповів на плани Трампа щодо
морської блокади іранських портів

Жорсткіше за закони: як українські
банки влаштували «фінансовий
терор» клієнтам, не чекаючи
рішень Ради

Європарламент підтримав
приєднання ЄС до механізму
репарацій для України проти РФ

Пєсков заявив, що Росія оголосить
перемир’я до 9 травня без згоди
Києва

НБУ залишив облікову ставку 15%,
але погіршив прогнози інфляції та
ВВП України 

Ультиматум Мадяра: опозиційний
лідер Угорщини повторив вимоги
Орбана щодо прав діаспори як
умову для вступу України до ЄС 

Зеленський підписав закони про
продовження воєнного стану та
мобілізації на 90 днів
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